

Рождественская сказка на 60й параллели

Ханты-Мансийск.

Автор: Зиаева Элеонора,

ученица 8-Д класса

МБОУ СОШ № 32

Руководитель: Харитонова О. Б.

Сургут-2015 г.

Ханты-Мансийск.

Как-то раз в семье Беловых родилась девочка. Ей дали имя Тучка из-за того, что она была очень похожа на тучку.

Как мы знаем все тучки злые, но она была маленьkim исключением, ведь она была только внешне похоже на них, а в душе она была белым облачком. Все в семье кроме матери думали, что она очень злая и совсем не такая как они. Все были уверены, что Тучка не умеет любить, поддерживать в трудную минуту, быть хорошим другом. Поэтому её не выпускали из дома.

Когда Тучка повзрослела и настала пора идти в школу, родители молились чтобы её приняли как настоящее доброе облако. Но уже с первых минут её не возлюбили ребята. Они боялись её, обходили стороной, но лишь один мальчик питал к ней интерес и пытался найти контакт, что оказалось не так уж и трудно. Этого мальчика звали Тед. В скором времени они подружились и проводили много времени вместе. Они вместе гуляли, ходили друг к другу, сидели вместе за одной партой. Но в один прекрасный день к ним в класс пришла новенькая, и Тед решил с ней тоже подружиться. Они начали общаться, но про Тучку никто так и не вспомнил. Она очень злилась и обижалась на Теда и Еву(так звали новенькую). Незадолго до этого объявили конкурс «Добро», победитель которого будет вознагражден. Условия были очень просты, нужно было создать что-то, что несло бы очень много добра и тепла. Узнав, что Тед и Ева решили принять участие, Тучка поспешила записаться. Она долго думала что бы ей такого сделать, чтобы на нее снова обратили внимание..«Это должно быть что-то большое.. Должно быть много добра, очень много... Идея!»- воскликнула она. Она решила сделать небольшой городок, в котором всегда будет царить добро. Она скорее полетела к своей маме за помощью. Мама ей объяснила как правильно создавать город и даже подкинула пару идей для названия городка.

«И так, приступим!»- сказала Тучка. «Для начала нужно найти прекрасное место для городка.»-подумала она. Облетев пол окружности, и не найдя уютного местечка она очень расстроилась и села. Мысль о совместном проекте Теда и Евы не давала покоя... Подул ветерок, Тучке стало немного холодно... «Точно, холод! Нужно искать место где-то на севере! Благодаря холоду, люди будут очень активны и будут заботиться друг о друге, дарить теплые вещи, обнимать и согревать, когда будет холодно.»

«Ого! Какая река!»-сказала Тучка. Подлетев поближе, и рассмотрев всю местность, она решила, что это именно то уютное место, на котором будет построен ее городок. У старейшин она узнала, что это река Иртыш, которая впадает в могучую Обь. Она пригласила всех своих близких, кто верил в неё, и вместе они начали осуществлять недавнюю мечту Тучки.

После 7 дней работы, они получили превосходный городок. По советам мамы, Тучка решила назвать его Ханты-Мансийск. В этом милом городке было очень много красивых, высоких деревьев, там обитали добрые и милые животные. Хоть лето было не таким уж и теплым, все равно оно проходило прекрасно, росли цветы, появлялась радуга, и солнце радовало своими яркими лучами.

И вот настал день объявить победителя конкурса «Добро».. Но вдруг появилась небольшая проблема... Не хватало мест для всех работ. Долго не думая Тучка предложила провести конкурс в ее городке.

Тед и Ева приготовили милого снеговика, по имени Олов, который говорил всем приятные вещи и любил жаркие объятия. «По-моему, хорошая работа!»- сказала Тучка. «Спасибо, но твоя работа несомненно победит, удачи!»- сказал Тед. Вокруг было множество интересных работ, но работа Тучки значительно выделялась.

Как не странно работы Тучки и Евы с Тедом вышли в финал, это был самый сложный выбор, но судьи решили сделать небольшое исключение.

Победителя будет 2! И в честь этой победы Олова поставили посреди главной площади города Ханты-Мансийска, и каждый мог подарить Олову свои «жаркие объятия».

Вскоре в этот город начали заселяться люди. Они были очень дружелюбными и трудолюбивыми. Они были очень благодарны Тучке за этот замечательный город, а Теду и Еве, за замечательного снеговика. С тех пор дети лепят снеговиков очень похожих на того самого Олова.

Так и появился город Ханты-Мансийск.